

Beszámoló a Humán Platform Egyesület tevékenységeiről 2014-ben

A Humán Platform mint ernyőszervezet 2014-ben részben önállóan szervezett programokat, részben tagszervezetei programjait támogatta elsősorban az események videós rögzítéssel, disszeminációval és aktivisták mozgósításával, továbbá az alaptevékenység értelmében és a célcsoportok számára fontos ügyekben több partnerszervezettel is együttműködött.

Kronológiai rendben a HP saját kezdeményezései a következők voltak.

Watchdog tevékenység: a HP-tagok szakterületeiről szóló általános állapotfelmérés, a problémák diagnosztizálása, a fejlemények nyomon követése. A HP eseménynaptárat készítette a 2010-2014-es időszak legfontosabb eseményeiről az oktatás és a kultúra legfontosabb történéseiről. A szeptember 19-20-án az Átlátszóval és az Asimov Alapítvánnyal közösen tartott kétnapos képzésen 15 fő részvételével alapoztuk meg a további közös munkát.

5. Budapest kampány: szeptember 4. és október 23. között a helyhatósági választások ürügyén az állampolgári aktivitást ösztönző programsorozatot szervezett a HP. Öt pontként megfogalmazott követelést (Egységes-Egyenlő-Zöld-Átlátható-Közösségi Budapestet!) helyeztünk a fókuszba. Ennek keretében a következő programokra került sor.

IX. 20. A HP és a Szimpla közös vitaszínháza a Kazinczy utca és a bulinegyed helyzetéről.

IX. 26. "Vegzálás helyett padokat!" címmel figyelemfelhívó akció a köztéri padokon elhelyezett, a hajléktalanok elűzését szolgáló rácsok ellen.

X. 4. Vitafórum a Liget Budapest projektről az Olof Palme házban. Az ehhez kapcsolódó kampány keretében elindított honlapunkon tettük közzé azokat a civil szervezetek körében gyűjtött jó gyakorlatokat és szakpolitikai javaslatokat, amelyek egy élhető város kialakításában segíthetnek a városvezetésnek. Elindítottunk továbbá egy ask.fm oldalt, ahol meghívott szakértők online válaszoltak a közönség kérdéseire.

Szeptember közepe: A norvég civil támogatott civil szervezetekkel szolidaritást vállaló egyének "Állj!" kampánya a Facebook-on.

X. 23. "Tedd magad szabaddá!" kommunikációs kampány és tüntetés. A megmozdulás a közéleti apátiára és szabadsághiátusra hívta fel a figyelmet. Az október 23-i tüntetésen a "Tedd magad szabaddá!" szellemiségéhez kapcsolódó programokat is ajánlottunk egy programfüzet ("Edzésterv") formájában, amely a következő hetek vonatkozó rendezvényeiről tájékoztatott.

Akció/Reakció pályázat: a május 31-ig tartó tavaszi belső pályázat keretében 9 tagszervezeti akció lebonyolításához járult hozzá a HP mind pénzügyileg, mind önkéntes munkával.

A HP által támogatott tagszervezeti megmozdulások a következők voltak.

2014. március 15. - 2014. április 4. "Vádirat" - HAT, Hívatlanul, OHA

Az Oktatói Hálózatok a 2010-2014-es időszak felsőoktatás-politikáját vették górcső alá a felsőoktatás területén. (HP feladat: kommunikáció.)

2014. február 15. "Nyugtával dícsérd a NAV-ot!" - HaHa mint társszervező

A Hallgatói Hálózat több civil szervezettel közösen szervezett tüntetést a Horváth András által kirobbantott áfacsalási ügy kapcsán. (HP: hangtechnika, kommunikáció.)

2014. márciustól Agóra Oktatáspolitikai alapvetések kerekasztal

